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25110510510شود؟    می برابر کنیم، مساحت آن چند برابر5/10 هرگاه طول ضلع یک مربع را -2 ///  
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 )5/0 × 2 )+( 25/0 × 4 (– )75/0 × 2=  ( 5/0رو برابر با کدام گزینه است؟                حاصل عبارت روبه-3
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541254           تا حاصل ضرب یک عدد صحیح باشد؟ را در کدام یک از اعداد زیر ضرب کنیم5/4عدد  -4 / 
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 .شود میشود و با یک رقم اعشار صفر سمت راست اعشار خوانده نمی» صفر«چون یکان حاصل ضرب 
 متر است؟ طول این مداد برابر با چند سانتی-5
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  کدام گزینه درست است؟-6
 متر سانتی60متر یعنی  میلی6000) 2 متر سانتی76005 متر یعنی 005/76) 1
  متر7متر یعنی  میلی300 متر و  4 (4متر سانتی114متر یعنی  سانتی30متر و  میلی840 )3

هاي مساحت آن کدام یک از گزینه. متر است سانتی16 و 20و 12 طول اضلاع یک مثلثّ قائم الزاّویه -7
                                                                                                   .شوند الزاویه بزرگترین ضلع وتر و دو ضلع دیگر عمود برهم قاعده و ارتفاع در نظر گرفته می قائم در یک مثلثزیر است؟
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 .تر است در یک مثلث مجموع دو ضلع در ضلع سوم بیش مثلثّ رسم کرد؟تواننمی با کدام دسته از اعداد زیر -8
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 ي یک مکعب باشد؟تواند گستردههاي زیر نمی کدام یک از شکل-9
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 .)هاي کوچک با هم برابرندمکعب(یک از اجسام زیر برابر است؟ رو با حجم کدام حجم جسم روبه-10

1 (  2 (  اند  مکعب کوچک درست شده6هردو از. 
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 متر است؟هر بعد آن چند سانتی. متر مکعب است سانتی216جم یک مکعب  ح-11
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متر  سانتی5درون این کارتن چند مکعب کوچک به ابعاد . متر سانتی15 و 25 و 100تنی است به ابعاد  کار -12
 گیرد؟جاي می
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ي آن چهاروجهی چند محیط گسترده. متر است سانتی25 طول یک ضلع چهاروجهی منتظمی -13
 متر است؟سانتی
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متر  سانتی32» ب«متر مربع و مساحت وجه  سانتی24» الف« در مکعب مستطیل زیر مساحت وجه -14
 متر مکعب است؟حجم آن چند سانتی. ربع استم
1 (288 2 (96 
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 :در این مثلثّ.  متناسب هستند7 ، 10 ، 3هاي مثلثّی با اعداد زاویه -15
  .ي قائمه وجود داردیک زاویه) 2 .ي باز وجود داردیک زاویه) 1
  .دي تند وجود دارفقط یک زاویه) 4 .هر سه زاویه تند هستند) 3

 چند درجه است؟» ب«ي ي زاویه در شکل  مقابل، اندازه-16
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گاه در عبارت پنجم به جاي علامت آن. آن رابطه را بیابید. اي برقرار استهاي زیر رابطهبین عبارت -17

135969                                                                                           کدام عدد مناسب است؟» ؟«  )( 
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 .عدد اول ضرب شده و عدد سمت راست فلش حاصل شده استدر هر عبارت، حاصل جمع دو عدد سمت چپ فلش در 

اگر ) هاي پررنگبدون در نظر گرفتن خط. (ي مکعب سمت چپ است شکل سمت راست، گسترده-18
 متر است؟چند سانتی» ل م س « متر باشد، محیط مثلثّ  سانتی24» د ج « خطّ طول پاره
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 سه برادر هستند که هر کدام یک زن دارند و هر زن دو خواهر و هر یک از افراد نام برده شده دو -19
 ها حداقل چند نفر است؟تعداد فرزندان آن. فرزند دارند

1 (12 2 (18 3 (6 4 (24 
زوج زن و شوهر داریم که هر زوج دو فرزند پس سه .  همسر هر یک از سه برادر باشندها توانند خواهر باشند و هر یک از زن سه زن می

623تعداد فرزندان  :                                                                                                                          پس . دارد   

 را 22مثلاً روز دوم اردیبهشت ماه سال . نویسندت زیر می تاریخ روز و ماه و سال را به اختصار به صور-20
توان نوشت که مانند بالا چند تاریخ را می)  سال100(در طول یک قرن . نویسند می2/2/22به صورت 

سال را همیشه دو رقمی با استفاده از دو رقم سمت ( هاي به کار رفته در  آن از یک رقم باشد؟ ي رقمهمه
 .)ندنویسراست آن می

1 (12 2 (11 3 (13 4 (10 

7/7/77                          2/2/22                          1/1/11 
8/8/88                        22/2/22                        1/11/11 
9/9/99                         3/3/33                       11/11/11 

4/4/44                         11/1/11 
                                                                                                                          5/5 /55                                  

                                                                                                                          6/6 /66                                  
 
 

 

 
 

و . است) یک وجه مکعب(قطر ربع» ج«خط  نصف طول پاره
 .باشد متر می  سانتی12ي آن  اندازه

از آنجا که . ها است قطر همان مربع» ل م س«هر ضلع مثلث 
هاي مکعب همه با هم برابر و به شکل مربع هستند پس  وجه

 .باشد الاضلاع می مثلث متساوي


